

# 可爱小狐狸，趁夜色到工厂里“串门”

挑灯夜读的书生没遇见，却碰到一帮好奇心极强的工人



核心提示

□记者 郭秩铭/文  
见习记者 杜卿/图

2日，一只银狐的突然造访，让高新区辛店办事处孙白路东宣建材厂的员工们颇为惊喜。这只银狐被误认为是平常难以见到，常出现在传说故事中的白狐，大家围绕着它忙活起来……



被捉住的小狐狸楚楚可怜

## 1 小狐狸造访，想要捉住它可不容易

2日20时许，结束了一天的工作，东宣建材厂员工张建龙准备下班。当他开着叉车进库房时，一个白影从他眼前晃过。张建龙定睛一看，一只银白色、毛茸茸的小动物正在厂区里蹿来蹿去，再仔细看，这只小动物与不常见到的狐狸十分相像。

为了抓住这个小家伙，

张建龙连忙唤来5名工友，跟着小家伙在厂区内跑来跑去。虽然小家伙跑得不快，可张建龙和工友们怕伤到它，又怕被它咬到，总是不敢下手捉。

就这样，半个多小时过去了，小家伙可能体力不支，速度慢了下来。它开始改变“战略”，想一头钻进厂区堆

放的建材中躲起来，不料却卡在了缝里。

张建龙趁此机会，戴上手套，将小家伙抱了起来。不出他所料，果然是一只银白色的狐狸。

张建龙的工友郑玉俊笑着说：“想安全抓住狐狸，先得把它撵累了。”此时，大伙儿都累得气喘吁吁。

## 2 毛色银白，难道是传说中的白狐

天色已晚，为了不让小家伙乱跑，以免发生意外，张建龙用厂里的建材围起一个小窝，把这个小家伙安放其中。

昨日16时许，洛阳晚报记者在东宣建材厂见到了这

只小狐狸。小家伙体长约70厘米，浑身長着银白色的毛，安静地窝在小窝中。

“它现在可能有些害怕，身体应该是健康的。”郑玉俊说，中午他们给小家伙喂了一两多肉，被它吃得干干净净。

“这难道是传说中的白狐？”东宣建材厂的几名员工兴奋地向记者询问，并纷纷拿出手机对着小狐狸拍照。

“要真是白狐可不得了，多少人一辈子都见不着呢！”郑玉俊高兴地说。

## 3 小家伙原来是银狐，已被送往王城公园

随后，在洛阳晚报记者的联络下，市森林公安局的民警和王城公园动物园的工作人员赶到了东宣建材厂。

经过鉴定，市森林公安局民警石少锋说，这只狐狸并非众人所期望的白狐，而是一只银狐。银狐又叫银黑狐、玄狐，原产于北美洲

北部西伯利亚东部地区，它是赤狐在自然条件下的毛色突变种。因其部分针毛呈白色，而另一些针毛毛根与毛尖为黑色，针毛中部呈银白色而得名。银狐鼻尖、眼圆、耳长，四肢细长，尾巴蓬松且长，人工养殖较多。而白狐学名为北极狐，属于

犬科的北极狐属，与银狐不同属。石少锋猜测这只银狐是从养殖场跑出来的。

目前，这只银狐已经被送往王城公园动物园。

虽然得知这只狐狸不是白狐，但是看到小家伙被妥善安置，东宣建材厂的员工们还是很开心的。

## 行驶中，货车变“火车”

冬季火灾频发，防火得注意细节

□见习记者 刘晓宇 记者 李卫超 张斌 通讯员 赵化冰 韩登 张旭鹏

数九寒天，天干物燥，生产生活用火、用电、用油、用气量剧增。近几日，我市接连发生火灾，虽未造成人员伤亡，但给我们敲响了警钟。

### 【事件】 行驶中，货车货物起火

昨日10时许，市民韩先生开着车由九都西路拐入龙鳞路，刚驶入龙鳞路，前方的一辆货车引起了他的注意。

货车货厢左侧起火，浓浓的黑烟近两米高，韩先生立即加速驶到货车旁边，提醒货车司机车着火了。

在货车司机李师傅下车观察火势的同时，韩先生拨通报警电话求助。着火的是车上拉的货物，在确定路上没有大量过往车辆后，李师傅将货厢挡板打开，开车猛地调头，将车上货物全部甩下，防止货车被火引燃。

涧西区消防大队太原路中队的消防队员赶往现场后，一边用水枪灭火一边疏导交通。

10时30分许，洛阳晚报

记者在现场看到，火已被扑灭，李师傅的同事们正在帮忙把地上的货物重新装车。“我怀疑有人把烟头扔进了货厢。”李师傅推测，车上装的是全新的拖拉机消音器，并没有易燃物。目前，起火原因仍在调查当中。

冬季天干物燥，火灾频发。近日，偃师大队接到报警，偃师市东蔡庄村一校用设备厂的木材堆起火。

1月2日上午，新安县铁门镇盐仓村一居民家中起火，火灾是使用电热毯不慎造成的。

### 【提醒】 冬季防火从细节做起

为此，消防部门提醒广大市民，冬季预防火灾要从细节做起。

在家中，对于家用电器，尤其是电加热器具，如发现故障，一定要及时维修，选好插座对避免火灾也很重要。使用电暖气、电炉等取暖设备来烘烤衣物非常危险，不仅容易烤坏衣物，还易引发火灾。

在室外，请勿随手丢弃烟头，草地失火多与随手丢烟头有关，丢弃烟头时必须确认烟头完全熄灭。

## 依维柯“变身”，无证运输烟花爆竹

□记者 徐翔 通讯员 李旋

把车改装了，想偷偷运输烟花爆竹，结果被逮了个正着。昨日16时许，市交警支队高速大队郑卢中队民警在郑卢高速洛宁收费站口执勤时，发现一辆车牌号为豫CXXK397的依维柯，车内装满了货物。

民警随即示意该车靠边停车。打开车门一看，大家惊呆了：7座的依维柯内，除正副驾驶座位外，其余的座位全被拆除，车内塞满了烟花爆竹。

“司机一看这情况，便低头不语了，问啥问题都支支吾

吾。”民警边帅表示，当时车内有两个人，驾驶员姓牛，西工区人。该车无任何危险物品运输证，属违法运输易燃易爆危险品。目前，该案件已移交洛宁县公安局治安大队进行进一步处理。

根据《河南省高速公路条例》规定，省内载运危险化学品的车辆，禁止驶入高速公路。不通过高速公路不能到达目的地的，必须按照程序，逐级办理河南省高速公路载运危险化学品车辆通行证后，方可按照规定时间、规定路线在高速公路行驶。

<p>洛阳晚报</p> <p>百业信息</p> <p>九都 独家美国308激光 每次三秒钟</p> <p>白斑·顽癣</p> <p>预约电话：13592008703</p>	<p>丽景门婚纱摄影城</p> <p>祝大家新年快乐</p> <p>专业拍摄与制作</p> <p>企业宣传片、形象照</p> <p>婚礼跟拍、情感故事片(MV)</p> <p>63503999 63503777</p>	<p>专栏热线：6333 0377</p>
--	---	-----------------------